

抓住双色球派奖“尾巴” 合买圆大奖梦

一个好的搭档就像左右手一样,彼此扶持和鼓励,事情可以事半功倍的完成。细观当前彩市,会发现合买已经成为一股热潮,合买彩票的形式不拘泥一种,有几十人“团购”的,也有三五好友合买的,不同的是合买团队人数,相同的是这样的合买方式大大增加了中奖的几率。合买中大奖消息更是频频传来。

第17149期:两张“8+3”复式票

辽宁合买团命中1102万

背景:12月19日晚,双色球第17149期开奖,这是双色球9亿元大派奖活动的最后一期,全国各地迎来双色球大奖的井喷。当期双色球头奖井喷67注,47注为复式投注,其中辽宁同一福彩销售网点中出2注复式一等奖,奖金共计1102万余元。

12月20日,2注双色球大奖的中奖者,二十余人一同前往辽宁福彩中心领取属于自己的幸运。据大奖网站站主王先生说:“我们早上8点准时集合,只要是中奖者全来了,这么高兴的时刻,一个都不能少。”

对于组织合买,王先生说:“12月3日,当时距双色球9亿元大派奖结束还有八期,我就把自己看到的各地合买的中奖消息和自己想成立微信群组织大家合买的想法和老彩民说了,当时就有十几个人积极响应,后来又陆续加入了一些,现在群里有三十多人。”

每期王先生都将自己看好的号码发到群里,中奖那期一共打

了两张彩票。“没想到仅仅买了八期,就中了2注一等奖,而且还抓住了大派奖的尾巴,不仅中得一等奖,还分享了派奖奖金,真是太幸运了。”中奖彩民李女士说:“自从组织合买购彩后,每期基本上都能有一些小收获,大家对中大奖都特别有信心,前几天还有人调侃说快中了。这不就真中了,1100多万啊,实在是太激动了!”

王先生表示,自己选的号码中了大奖,他感到非常骄傲。他说:“十四年的用心经营收获很多,尤其是网点里的这些老顾客都是自己的好兄弟,平时大家也常议论,能中奖是幸运,没中奖用这些钱帮帮孤寡老人也是积德行善的方式。”



第17145期:“9+2”复式票显神威

云南18位幸运彩民合买喜中809万

背景:12月10日晚,双色球第17145期开奖,云南彩民喜获1注复式一等奖,当期正处于双色球9亿元大派奖活动中,这注复式票分享了派奖奖金261万余元,并且还收获了1注二等奖、18注三等奖、63注四等奖、65注五等奖,总奖金809万多余元。



12月11日下午,5位彩民一起走进了云南福彩中心的兑奖大厅,一开始大家以为他们是陪同其中一个人来领奖的,一问才知,他们5人都是来领奖的,而且仅仅是作为代表来领奖,实际中奖人数有18人。

他们5个人,有老有少。比较健谈的李先生(化名)说:“我们是18个人中选出的5个代表,因为其他人有的在上班,有的忙生意走不

开,所以就派我们5人开一辆车,来云南省中心领奖。我们是18个人一起买的这张彩票,一共花了336元。我们自己建了一个微信群,群里的人基本都互相认识,18人的寓意也是谐音‘要发’的意思。这种合买形式已经持续了一年多,平时都没有中过大奖,这次一来就来了个最大奖,我们都特别开心。”

对于中奖号码如何选出,年纪稍大的钟先生(化名)说:“我们每次都是去福彩销售网点看走势图,然后大家在群里讨论,最后再选出9个红球,2个蓝球,我们采用投票决定,哪个数字的票数高,就选哪个。这种合买的方式特别好,每个人投入不多,但是都有收获。”

拿着手里含金量高的支票,他们几个人在算每人能分多少钱,除去税款,每人还能分36万元左右,钱虽然不多,但是一种难得的幸运。

第17149期:420元自选“10+1”复式票

安徽17人首次合买斩落545万

背景:12月19日晚,双色球第17149期开奖,安徽芜湖彩民凭借一张420元自选“10+1”复式票,击中复式一等奖,奖金545万元。

据大奖网站站主李先生介绍,这次大奖得主并非一人,而是由17人合买认购的。谈及这次中奖,李先生表示,他建立了一个微信群,最初是为了服务好彩民,为大家提供一个交流购彩经验,分享预测号码的平台。特别是有几位资深彩民,他们选号有“独家秘籍”,每次都是资深彩民在微信群里推荐号码,其他彩民看到后,感觉不错的话就可以跟着一起买。没有想到,大家的运气如此之好,在群里第一次发起合买,就中了大奖。



第17149期:一张“9+2”复式票

黑龙江成立10天合买团擒获545万

背景:12月19日晚,双色球第17149期开奖,黑龙江省大兴安岭地区彩民凭借一张“9+2”复式票,擒获1注复式一等奖,单注金额545万元。

12月21日一早,大兴安岭四位中奖彩民代表来到了黑龙江省福彩中心领奖。兑奖室内,大奖网站站主张先生(化名)按捺不住喜悦的心情讲述了合买团的故事。这32人组成的合买团从成立到中奖仅仅十天时间。

当问及此次中奖号码是怎

么选出来时,中奖者陈先生(化名)说:“我们从组建这个合买团开始,每期都会在群里讨论,然后群主将大家讨论的号码进行综合,这次中奖的号码就是这么得出来的。”

办理完兑奖手续,被问及领奖后的打算,张先生说:“虽然奖

金被均分之后大家领到手的不是很多,但是这对我们来说是个好兆头,不仅拿下了一等奖,还抓住了这次派奖的尾巴,证明我们这个团‘福星高照’。这次就当是给大家发的‘年终奖’了,我们还将继续坚持下去,下次争取再来这里领奖。”

第17148期:“8+4”自选复式票

山东6人合买击中977万

背景:12月17日晚,双色球第17148期开奖,这是2017年双色球9亿元大派奖活动启动后第十九期派奖。山东青岛彩民幸运中得当期1注复式一等奖,奖金977万余元。

据悉,977万的大奖并非一人独揽,而是由六位彩民组成的购彩团联合购买所得。据站主薛女士介绍,当晚临睡前,她无意间看到彩民在购彩联盟的微信群里发的一条消息,让她惊喜不已。原来是联盟里的一位彩民上网查询了当晚的双色球开奖号码,发到群里让大家核对彩票。这奖号,薛女士看第一眼时,感觉有点眼熟,看第二眼时,这心就激动地怦怦直跳,薛女士对于亲手打出的这注号码再也熟悉不过了。

原来,为了能增大中奖概率,薛女士成立了“玩彩联盟”。平时,大家都在微信群里沟通购彩经验,联合投注。“联盟人不多,只有6人,大家每天选好号码后,联合投注。”薛女士说。

虽然是合买,但这个合买团却有点不一样。合买团的6个成员互不熟悉,这似乎让人有些摸不着头脑。关于这个问题,薛女士的答案可以帮你解疑答惑,中奖的这6位“盟员”此前彼此并不熟悉。她说:“虽然一开始大家彼此不认识,但却有着共同的

爱好,来到我这个福彩销售网点,我就充当起了‘纽带’,将大家联系到一起,合力冲击大奖。”

说起这次的中奖号码,薛女士表示,这6位彩民中,有一位彩民喜欢研究号码走势,中得大奖的这注号码,就是这位彩民选定的。知道中得大奖,薛女士立即把好消息告诉了所有盟员,大家都激动不已。

薛女士算了一笔账,977万多元的奖金,扣掉税,购彩联盟的每位成员还能分到100多万元。

(三万整理)

相关链接

2017年双色球大派奖已完美收官

根据《关于开展2017年双色球派奖活动的公告》,2017年双色球派奖活动中用于一等奖特别奖4亿元已于第2017149期全部派送完毕。一等奖累计派奖20期,期间

共中出一等奖289注,其中符合派奖规则的复式投注一等奖146注(占一等奖中奖总数的50.52%),累计派发一等奖特别奖金399999935元,差额部分按相关规定纳入调节

基金。感谢广大彩民对中国福利彩票事业的大力支持,让我们一同期待2018年的双色球派奖活动,相信有你的加入,我们会迎来更辉煌的明天。